

## 聚焦中国(宝鸡)国际酒业展览会

## 客商打卡凤翔 领略白酒文化



本报讯(记者 罗琴)10月27日下午,“杯酒人生、天下酒旅”目的地打卡游活动在凤翔区举行。意大利等国家外商及各地客商、酒企代表500余人,共同领略凤香型白酒文化与酒类酿造技艺魅力。

客商们来到陕西西凤集团,参观了陕西省重点文物保护单位西凤酒酿酒旧址,西凤酒文化馆、酒海库,制酒、制曲、成品包装车间;在工作人员讲解下,学习了古代饮酒礼仪,参观了“酒海”,感受“一滴西凤酒,半部华夏史”的文化魅力(见左图)。四川客商胡基权表示,此次打卡游活动,给各地同行搭建了很好的学习交流平台,也让他深刻认识到宝鸡凤香型白酒的独特工艺和深厚的文化底蕴,有助于酒企之间相互借鉴,共同推动酒业高质量发展。

本报讯(赵益 刘小祥)中国(宝鸡)国际酒业展览会开幕后,具有宝鸡特色的美食展览品鉴区吸引了八方宾朋,人气极旺。

“您先尝尝这道健康粗粮美食——醋粉,味道美得很!”品鉴区现场,商家们热情邀约大家品尝特色美食。酸辣开胃的臊子面,筋道美味的擀面皮,香味醇厚的豆花泡馍……一道道西府美食,吸引前来参会的客商和游客争相品尝(见右图)。“这里不仅有各类美酒,还有宝鸡特色美食,真是让人大饱口福!”山西采购商张斌在品尝醋粉和油酥锅盔后,分别购买了10袋准备带回去给家人分享。“我们的臊子面非常受欢迎,有些外国友人一连吃了好几碗!”参加美食展览品鉴的秀丽民俗酒楼负责人郭秀丽表示,本次展览会不仅提升了西府美食的知名度,还让更多外地客人了解到宝鸡特色美食。

据了解,此次美食展览品鉴区共设摊位36个,邀请了宝鸡餐饮名企业、名小吃、老字号、名优特产商家现场制作西府特色美食,展销特色产品。

品西府美食 饮凤香美酒  
酒展会上宝鸡特色美食“圈粉”客商198支球队一决高下  
第40届“百合杯”乒乓球联赛开赛

本报讯(记者 巨侃)10月27日上午,“一带一路”陕西·宝鸡2023第40届“百合杯”乒乓球联赛在市体育馆开赛。

据了解,本届“百合杯”联赛参赛规模创历史新高,共有来自全国的198

支业余球队报名,球队参照往届成绩、竞技水平划分为男子甲级队22支、乙级队134支和女子队42支,并首次增设了女子团体项目。其中,“百合杯”联赛参赛主力——以广大乒乓球运动爱好者为主体的乙级队比赛,采用电脑

抽签分为四个组别。赛制依然沿袭往届,所有组别第一阶段比赛均采用分组单循环赛决出各小组名次。第二阶段均采用小组前两名交叉淘汰赛,决出相应名次;小组三、四名采用同名次比赛决出相应名次。目的是让每个参赛选手多打比赛,多交流进步。

本届“百合杯”联赛为期3天,10月27日上午开始乙级队第一阶段比赛,28日甲级队登场,29日下午将决出甲级队四强并进行颁奖。

(上接第一版)处理好政府和市场的关系,使市场在资源配置中起决定性作用,更好发挥政府作用,推动有效市场和有为政府更好结合。他持续推进政府职能转变和行政体制改革,统筹推进财税、金融、投资、科技等重点领域改革,实行更加积极主动的开放战略,实施更大范围、更宽领域、更深层次对外开放。李克强同志对人民群众饱含感情,着力解决好群众就业、教育、住房、医疗、养老等方面的突出困难,兜牢民生底线,不断提升人民群众

的获得感、幸福感、安全感。2023年3月,李克强同志不再担任国务院总理职务。从领导岗位上退下来后,他坚决拥护和支持以习近平同志为核心的党中央领导,关心党和国家事业的发展,坚定支持党风廉政建设和反腐败斗争。

李克强同志的一生,是革命的一生、奋斗的一生、光辉的一生,是全心全意为人民服务的一生,是献身于共产主义事业的一生。他的逝世,是党和国家重大损失。我们要化悲痛为力

量,学习他的革命精神、崇高品德和优良作风,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

李克强同志永垂不朽!

## 国务院印发《关于开展第四次全国文物普查的通知》

(上接第一版)培养锻炼专业人员,建强文物保护队伍,增强全社会文物保护意识。

普查范围是我国境内地上、地下、水下的不可移动文物,对已认定、登记的不可移动文物进行复查,同时调查、认定、登记新发现的不可移动文物。普查主要内容包括普查对象名称、空间位置、保护级别、文物类别、年代、权属、使用情况、保存状况等。

此次普查分三个阶段进行。普查标准时点为2024年4月30日。2023年11月至2024年4月为第一阶段,主要任务是建立各级普查机构,确定技术标准和规范,开发普查

系统与采集软件,开展培训、试点工作;2024年5月至2025年5月为第二阶段,主要任务是以县域为基本单元,实地开展文物调查;2025年6月至2026年6月为第三阶段,主要任务是依法认定、登记并公布不可移动文物,建立国家不可移动文物资源总目录,逐级验收并向社会公布普查成果。县级以上地方各级人民政府要根据普查结果,及时将重要的不可移动文物核定公布为相应级别的文物保护单位。

为加强组织领导,成立第四次全国文物普查领导小组,负责普查组织实施中重大问题的研究和决策,领导小组办公室设在国家文物

局,各有关部门要各司其职、各负其责、密切配合。各省(自治区、直辖市)人民政府是本地地区文物普查工作的责任主体,地方各级人民政府要认真做好本地地区文物普查工作,各级文物行政部门要压实责任,具体组织实施普查工作,确保按时高质量完成普查任务。

《通知》强调,各级普查机构要加强普查质量控制,确保普查数据真实准确、完整可信。在文物普查中,发现因人为破坏、监管不力等因素造成已登记文物遭破坏、撤销、灭失的情形,要依法调查处理,严肃追究责任,并及时将违法违纪线索移送有关部门处理。

## 强化河湖长制 建设幸福河湖

## 市领导开展巡河巡湖调研工作

本报讯(赵益)10月27日,市委常委、常务副市长丁胜仁在市区调研河湖长制湖长制工作。

在市拦河闸工程金渭湖管理处、金陵河堤、市防汛抗旱物资仓库等地,丁胜仁详细了解金渭湖河湖长制湖长制工作落实、金陵河堤防及幸福河湖工程建设、防汛抗旱物资仓库储备等情况。

丁胜仁强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,牢固树立和践行绿水青山就是金山银山理念,全面落实河湖长制湖长制,加强河湖综合治理、系统治理、源头治理,建设造福人民的

幸福河湖。要坚决扛牢河湖长制湖长制责任,加强常态化智能化监测巡查,持续开展河湖水域综合管理保护,推进河湖“清四乱”和入河排污口排查整治,确保河湖长治久清。要围绕幸福河湖建设目标,充分发挥四级河湖长制制度优势,落实属地责任,坚持绿色发展、系统整治,积极推进水文化建设和水生态文明建设,将金陵河打造成幸福河湖的典范。要切实抓好防汛物资保障与储备安全管理工作,加强对防洪储备物资的维护保养,确保设备精良、有备无患,不断提高应急救援处置能力。

“一带一路”国际酒类产品经贸洽谈会在宝举行  
集中签约12个项目

本报讯(记者 李小玮)10月27日,“一带一路”国际酒类产品经贸洽谈会在宝鸡举行,来自共建“一带一路”国家的知名酒企、进口商、经销商代表以及专家学者共襄盛举。22家市内外企业围绕白酒产品销售、白酒瓶包材等合作事宜,集中签约项目12个,合同金额逾15亿元。

作为古丝绸之路上的重要物资集散地和中国“凤香型”白酒发源地,宝鸡自古以来便是贸易重镇。在新时期,宝鸡各大知名酒企主动融入全球市场,提高海外市场销售业绩,提升自主品牌的世界影

响力,凤香美酒已远销全球多个国家和地区。本次活动为酒类产品及产业链发展搭建了信息共享与贸易洽谈的新平台,将进一步提升宝鸡市乃至中国酒类产品的影响力,加强国内外酒类产销对接,促进共建“一带一路”国家和区域酒类产业高质量发展。

蒙古国驻华大使馆总领事巴图欧尔士赫、市人大常委会副主任陈爱民、市政协副主席明涛参加洽谈会。副市长李武发、中国酒类流通协会副秘书长邢春雷致辞。部分商协会、酒类生产商、进口商和经销商代表作推介发言。

以酒为媒 共谋发展  
眉县酒类产业招商推介会举行

本报讯(记者 米静)10月27日下午,中国(宝鸡)国际酒业展览会眉县酒类产业招商推介会在宝鸡国际会展中心举行。市白酒产业链市级链长、市人大常委会副主任陈爱民在会上致辞。

近年来,眉县全面实施酒产业链提升三年行动计划,以白酒为重点,带动啤酒、果酒多元发展,着力打造“一山一水一文一武一产业一园区一酒业”“七个一”品牌,全县形成了以太白酒业为龙头,太泉酒业、永昌酒业、百贤酒业、千裕酒

业为支撑的酒产业链,眉县酒品牌影响力和市场竞争力不断增强。2022年,全县酒产业链企业达到14户,高中低档白酒达200多款,果酒、啤酒也有30多款,实现产值30亿元。推介会上,陕西省太白酒业有限公司代表向与会酒产业链企业代表作产品推介展示。

陈爱民在致辞中说,“看中国,来宝鸡”,真诚欢迎国内外酒企、相关行业的专家学者和投资商朋友们,深度参与,分享经验,开阔视野,合作发展。

凤酒飘香 共铸辉煌  
凤翔区举行白酒产业招商推介会

本报讯(记者 罗锐)10月27日,以“凤酒飘香 携手未来”为主题的凤翔区白酒产业招商推介会在宝鸡国际会展中心举行。众多白酒领域专家、学者、企业家相聚一堂,以酒为媒,共商酒业合作,共谋发展大计。

凤翔是凤香型白酒的发祥地和核心产区,以凤香型白酒为代表的西凤酒被评为中国“四大名酒”之一。会上推介了西凤酒城项目,该项目总投资345亿元,包括总投资255.6亿元的重大产业化项目,以及总投资89.4

亿元的商贸文旅、公共服务、交通基建等项目。建成后,面积将达到10.1平方公里,基酒产能由7万吨提升到20万吨,储酒能力达到100万吨,综合产值提升到600亿元,实现产城文旅深度融合。此外,陕西西凤酒营销管理有限公司等进行了产品推介。参会人员表示,西凤酒历史文化久、投资潜力大,愿共铸凤香未来,共铸凤香辉煌。

市人大常委会副主任宁怀彬致辞,市政协副主席张新科参加推介会。

党建引领行业协会商会高质量发展  
全省行业协会商会党建工作座谈会在我市召开

本报讯(康健)10月27日下午,全省行业协会商会党建工作座谈会在我市召开,会上对新时期如何做好行业协会商会党建工作进行探讨交流。

近年来,市委、市政府坚持把加强行业协会商会党建作为基层党建的重要组成部分,纳入党建工作总体布局高点谋划、持续推进,以党建强促发展强,汇聚起宝鸡高质量发展的磅礴力量。目前,全市共有商协会342个、会员单位9600余家,覆盖50余个行业。

会议强调,加强行业协会商会党的建设是党的二十大提出的

明确要求,也是中、省关于基层党建的一项重点任务。各相关部门要结合开展第二批主题教育,切实学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,真正把主题教育成效体现到破解行业协会商会党建难题上。同时,要深度挖掘典型经验、打造特色党建品牌,引领推动全省行业协会商会党建工作整体提升。

当天上午,与会人员现场观摩了宝鸡市社会组织服务中心等5家单位。省民政厅副厅长陈军,省委组织部二级巡视员、社会组织处处长郭少峰参加会议并讲话,副市长李武发致辞。